Parent Survey - Fall/ Winter 2020

| am satisfied overall with ECE Maddox health and safety protocol during the COVID-19 pandemic?
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My child and family have a positive relationship with the (choose all that apply)

29 responses

Teacher 29 (100%)

Paraprofessional 15 (51.7%)

Principal/Director 17 (58.6%)
Family Partnerships staff 16 (55.2%)
Special Education staff

Main Office staff 19 (65.5%)
Health Assistant

Bus driver (if applicable)



My child and family have effective communication with the (choose all that apply)
29 responses

Classroom team 29 (100%)
Main Office
Principal/Director

Family Partnerships staff

Special Education staff

Health assistant

30

ECE Maddox promotes understanding of different cultures and backgrounds for children and
adults.
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What activities (choose all that apply) helped to support your child's social emotional learning and
development?
28 responses

Conversations with my child's

28 (100%
teachers ... ( )

Specific ideas that | can use at
home

Classroom Newsletters

Emails or texts from my child's

0,
teacher... 20 (71.4%)

Other

What activities have helped you support your child’s academic development? (choose all that
apply)

29 responses

Conversations with my child's

27 (93.1%
teachers ... ( )

Specific ideas that | can use at 23 (79.3%)
home
Classroom Newsletters

Emails or texts from my child's

0,
teacher... 19 (65.5%)

Other



What activities helped you and your child adjust to preschool and/or prepare for
kindergarten?(choose all that apply)

29 responses

Meeting my child’s teacher and

0,
developi... 28 (96.6%)

Family Visit 14 (48.3%)

Parent-Teacher conferences 28 (96.6%)

Informal conversations with staff,
tea...

30

What is the best way to communicate with you from the following choices: (choose all that apply)
30 responses

Classroom newsletters 11 (36.7%)

Phone “blast” reminders 13 (43.3%)

Flyers sent home with your child

Email 28 (93.3%)

Social media (Facebook,
Instagram)

Virtual meetings with staff 13 (43.3%)

SeeSaw 13 (43.3%)



What school and/or community resources have been most helpful for you? (choose all that apply)
26 responses

Parenting information 15 (87.7%)

Information about child

0,
development 17 (65.4%)

Food assistance resources 8 (30.8%)

Resources for the Holidays 14 (53.8%)

Health (medical, dental, vision)

10 (38.5%)
resour...

Mental Health resources 3 (11.5%)

Other

How has COVID-19 pandemic affected your family housing situation.
30 responses

@ Stayed the same
@ Moved to less expensive housing
@ Change to shared housing

@ Homeless
@ Moved to more expensive housing

How has COVID-19 pandemic affected your family employment situation.

30 responses
@ No change
@ Reduced hours
@ Changed jobs
/ @ unemployed
A @ Improved financial situation due to

employment

@ Some reduced hours, had to adjust
schedules to partake in online learning

@ Increased hours
@ Overtime and bonus money.




How has COVID-19 pandemic affected your family's anxiety levels

30 responses

@ Remained unchanged
@ Risen slightly

@ Risen moderately

@ Risen severely

What are the biggest challenges of remote learning for you family? (choose all that apply)

30 responses

Lack of an adequate space for

4 (13.3%
my child .. (13:3%)

Technology challenges (internet
access ...

Language barrier with schoolwork
instru...

Problem navigating the different
applic...

Lack of time to assist my child

0,
with sc... 23 (76.7%)

25

Family Nutritional habits
30 responses

@ Our family does not regularly eat fruits
and vegetables

@ Our family eats at least one fruit and
vegetable daily

@ Our family eats at least one fruit and
vegetable daily of different color and
types

@ Our family aims for at least 3 fruits/
vegetables daily of varying colors and
types




Family Physical Activity

30 responses

@ Our family does not have regular
physical activity

@ Our family participates in at least one
physical activity per week

@ Our family aims for at least 30 minutes
of physical activity three time a week

@ Our family aims for at least 30 minutes
of physical activity daily

Family sleeping routine

30 responses

@ Our family has no regular sleep habits or
location

@ Our family has a regular sleep location
(enough space for all to sleep
comfortably)

@ Our family has a regular bed time
routine for the child or most members
and sticks with it during the week

@ Our family has regular relaxing bedtime
routine, regular sleep location and avo...




